
Sistemul Informatic Integrat SIVECO Applications 2020 este un produs matur, disponibil comercial de 
10 ani, implementat la numeroși clienți în diferite domenii și verticale, aducând valoare adăugată 
activităților acestor clienți prin eficientizarea, îmbunătățirea și claritatea activităților specifice derulate 
prin sistemul informatic SIVECO Applications 2020.  
 
Sistemul Informatic Integrat SIVECO Applications 2020 a fost realizat de SIVECO România, fiind disponibil 
comercial din 2012, după cum rezultă din Certificatul de înregistrare în Registrul Național al Programelor 
pentru Calculator gestionat de Oficiul Român pentru Drepturile de Autor, Seria S5002358   nr. 05514 din 
26.07.2012. Sistemul Informatic Integrat SIVECO Applications 2020 a fost preluat de compania Software 
Imagination & Vision (SIMAVI), înființată în 2019, în urma procesului de divizare a SIVECO Romania SA, 
prin desprinderea departamentului de dezvoltare, așa cum reiese din Certificatul de înregistrare în 
Registrul Național al Programelor pentru Calculator, gestionat de Oficiul Român pentru Drepturile de 
Autor, Seria 571145BS, nr. 10122 din 18.12.2019.  
 
Maturitatea Sistemului Informatic Integrat SIVECO Applications 2020 este dovedită de numărul mare de 
implementări funcționale. Prin recomandări din partea clienților pentru implementarea SIVECO 
Applications 2020 și contracte de servicii de mentenanță și suport tehnic pentru SIVECO Applications 
2020, se poate demonstra că soluțiile implementate sunt funcționale și în utilizare la clienți. 
 
Sistemul este actualizat în fiecare an cu versiuni noi de către echipa de specialiști a producătorului, fiind 
astfel la zi cu legislația românească în vigoare.  
 
SIMAVI actualizează în permanență Sistemul Informatic Integrat SIVECO Applications 2020 realizând 
versiuni noi, la nevoie, pentru a fi compatibil cu platforme tehnologice similare, ce beneficiază de suport 
tehnic de la producător. 
 
SIVECO Applications 2020 este dezvoltat utilizând platforme tehnologice moderne, recunoscute 
internațional, având la bază cele mai bune practici internaționale specializate pentru sistemele de tip 
ERP. 
 
 
 

 


